
Selbstabholer-Angebot  
für Essingen und  

Stuttgart-Wangen

gültig vom 25.03. bis 06.04.2024

Dienstleistungszentrum für das Ernährungsgewerbe

KW 13/14

28,99

€/kg

52565/66401

Frisches Rinderfilet
Argentinien
3/4 Lbs., ca. 1,3 – 1,8 kg Stück, vac.

58617

TK Pommes 
Dauphine
Stückgewicht 12 g,  
2,5 kg Beutel

58588

TK Kaisergemüse
Karottenscheiben,  
Blumenkohl- und  
Brokkoliröschen, 
2,5 kg Beutel

30411

Salatmischung Garda
Lollo Rosso/Bianco, Frisée,  
Rucola, Spinat, Mangold,  
Salanova, 500 g Beutel

3,99

€/Beutel

24815

Kabeljau-Loins
gadus morhua
250 g + Stück, 
NO-Atlantik

Frohe Ostern!

Der perfekte Fisch für‘s Ostermenü und viele Ideen 

für ein wundervolles Osterfest in diesem Heft!

17,99
€/kg

Kaufen Sie in der Zeit vom  25.03. – 06.04.2024 in unseren  C+C-Märkten in Essingen und  Stuttgart ein und erhalten Sie  bei jedem Einkauf ab 200 € netto  ein Gewinnspiellos. 
Sie nehmen somit automatisch an  unserer großen Oster-Verlosung teil und  haben die Chance auf tolle Gewinne!

Oster-Gewinnspiel

7,99

€/Beutel

3,49

€/Beutel leicht portionierbar!

küchenfertig
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529825

Rodizio  
Fleischspieß
vom Rind, aus dem 
Rücken, gewürzt,  
ca. 1 – 2 kg Stück, 
vac.

529824
Spicy Short Ribs
Grillrippen
vom Rind,  
ca. 1 kg Stück, vac.

5410

Frische Schweine-
schäufele
geritzt,
4 x ca. 580 – 640 g
Stück im Pack, vac.

12,99

€/kg

18,99

€/kg

11,99

€/kg

8,99

€/Pack

23,99

€/kg

4,99

€/kg

5,29

€/kg

8,49

€/kg

17,49

€/kg

12,99

€/kg

4,79

€/kg

FRISCH-FLEISCH

517076

Beef Burger
vom Rind,
4 x 180 g Stück
im Pack, vac.

THEKE

18678/56009

Rinder-Rib-Eye/ 
Entrecôte
Argentinien
ca. 2,1 kg Stück, vac.

5575

Schweinerücken
ca. 3,5 – 4 kg Stück,  
vac.

38904/10720

Krustenbraten
von der Hüfte,  
gepökelt,  
ca. 2 kg Stück, vac.

19214

Rinderkernbug
ca. 1,8 – 3 kg Stück,
gevliest, vac.

11092

Rinderrouladen
geschnitten

34647

Porterhouse 
Steak
vom Rind, aus der 
Hohen Rippe, mit 
Rippenknochen, ca. 
0,9 – 1,1 kg St., vac.

34659

Tomahawk-
Steak
vom Rind,  
ca. 1 – 1,4 kg 
Stück, vac.

34956

T-Bone-Steak
vom Kalb, 
2 x ca. 350 g Stück
im Pack, vac.

21,99

€/kg



6,99 €/Pack 4,99 €/Pack 5,99 €/Pack 9,99 €/Pack

501534 501533 520794 19160

6,99 €/Pack 4,99 €/Pack 5,99 €/Pack 9,99 €/Pack

501534 501533 520794 19160

528628

Schwarzwälder 
Schinkenstücke
500 g Pack

139564

Bacon Würfel
geräuchert,  
1 kg Pack, vac.

1,29

€/Becher

3,99

€/Pack

5,49

€/Pack

10,99

€/kg

9,49

€/kg

6,49

€/kg

WURSTWAREN

24611

Landjäger
10 x ca. 100 g Paar  
im Pack

21179

Bierschinken
geschnitten,  
28 Scheiben im  
500 g Pack

14889

Bacon roh
geschnitten, 
ca. 250 g Pack

231742/231743

Pommersche
Gutsleberwurst
fein/grob
125 g Becher
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131206

Lardo
in Scheiben
100 g Pack

2,19
€/Pack

4,79

€/Pack

5,49

€/Pack

3,49

€/Pack

6,49

€/Pack

9,99

€/Pack

12,99

€/kg

2,79

€/Pack

WURSTWAREN

528670

Kaminruten
herzhaft geräucherter 
Salami-Snack,  
würzig, 130 g Pack

2,29
€/Pack

523648

Hinterkoch- 
schinken
Hauchschnitt,  
50 Scheiben  
im 500 g Pack

520176

Bruschettaschinken
ummantelt mit einer 
Mischung aus typisch 
mediterranen Gewür-
zen, geschnitten, 
500 g Pack

56448

Italienischer  
Landschinken
geschnitten,  
500 g Pack

276915

Schinkenspeck
Hauchschnitt,  
80 g Pack

60532

Speck ggA
in Scheiben,
300 g Pack

115452

Südtiroler 
Pancetta
gepökelt, geräuchert 
und luftgetrocknet,  
ca. 1,5 kg Stück,  
vac.

528630

Schwarzwälder 
Schinken
geschnitten,  
200 g Pack
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10200
Il Marinaio
Meeresfrüchte-
Salat
mit Surimi in Öl,
200 g Schale

2,49

€/Schale

19,99

€/kg

18,99

€/kg

8,99

€/kg

11,99

€/kg

9,99

€/kg

FRISCH-FISCH
Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nach haltigen Fischerei. 
www.msc.org/de  MSC-C-51992

24811

Rotbarschfilet
sebastes norvergicus
ca. 90 – 120 g Stück, 
NO-Atlantik

11,99
€/kg

THEKE

THEKE

THEKE

19673

Schwertfischfilet
xiphias gladius
ca. 2 – 4 kg Stück, 
Indischer Ozean

24813

Schollenfilet
pleuronectes platessa
ohne Haut,  
ca. 90 – 120 g Stück,  
NO-Atlantik

85066

Wolfsbarsch
icentrarchus labrax 
ca. 400 – 600 g Stück, 
Aquakultur  
Griechenland/Türkei

6294

Welsfilet
clarias gariepinus
200 – 250 g Stück,
Aquakultur Holland

2970/5642

Roter  
Heringssalat
clupea harengus
mit Apfel, Gurke,  
Sellerie, Rote
Bete und Zwiebel

THEKE

THEKE THEKE
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Zum aktuellen 
Tagespreis

€/Schale

2,99

€/Stück

10,99

€/Kiste

2,79

€/Stück

1,11
€/Schale

Zum aktuellen 
Tagespreis

€/Beutel

OBST & GEMÜSE

25040

Bärlauch
Deutschland

1,99
€/Bund

7137

Dill
Deutschland

85762

Ananas  
extra sweet
Ghana/Costa Rica

7840

Melone
Cantaloupe
Brasilien/Spanien

7071

Erdbeeren
Spanien, 
500 g Schale

13870

Rucola
Italien, 
125 g Schale

18183

Zitronen
Spanien, 40 Stück  
in der Kiste

Ob als Pesto, zum Spargel 

    oder im Salat!

3,49

€/Bund

512179

Wilder Brokkoli  
300 g Schale

5,49

€/Schale

30935

Cherry- 
strauchtomaten
Italien/Holland/ 
Spanien, 3 kg Kiste
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KÄSE

1,49

€/Pack

12,99

€/kg

21,99

€/kg

2,49

€/Stück

2,79

€/Pack

7,99

€/kg

16,99

€/kg

14,99

€/kg

517960

Carré de l‘Est
Frankreich, 45 % Fett i. Tr.,
Weichkäse aus Kuhmilch 
mit Weißsschimmelrinde 
und Edelpilz, weicher 
und homogener Teig mit 
einer Frische und einem 
Geschmacksreichtum, 
230 g Stück

1,99
€/Stück

THEKE

THEKE

THEKE

THEKE

262236

Vega Lecker
Mozzalina
vegan, aus Hanf-
samen in Salzlake 
mit Basilikum, 
100 g Pack

130459

10 Kleine  
Ziegenkäse mild
45 % Fett i. Tr.,  
aus pasteurisierte  
Ziegenmilch,  
200 g Pack

59289

Bayerntaler
45 % Fett i.Tr.,  
milder Hartkäse  
aus Kuhmilch,  
nussig,  
ca. 3 kg Stück

28873

Rosso di Langa
Italien, 54 % Fett i. Tr., 
cremig-würziger
Weichkäse aus  
Kuh- und Schafmilch, 
ca. 250 g Stück

31213

Gorgonzola 
Dolce DOP
Italien, 52 % Fett i. Tr.,
zart-cremiger
Blauschimmelkäse  
aus Kuhmilch

6451

König
Ludwig Bierkäse
50 % Fett i. Tr., aus 
Kuhmilch, herzhafter 
Geschmack, in  
edlem König Ludwig  
Dunkelbier gereift 

517959

Camembert
Royal
Frankreich, 45 % Fett
i. Tr., Weichkäse aus 
Kuhmilch mit
weißem Edelpilz,
250 g Stück

10571

Stilfser
Südtirol, 50 % Fett i. Tr.,  
cremig-weicher, leicht 
nussiger Bergkäse  
aus Kuhmilch, mind.  
2 Monate gereift

NEU!
IM SORTIMENT



47283
Country Kartö� elchen
 einfache, zeitsparende Zubereitung
  vielfältige Einsatzmöglichkeiten 
für kreative Gerichte 
 attraktive Homemade-Optik
 Qualitätsprodukt für höchste Ansprüche

3 kg Beutel 6,49 €/Beutel

82776
Karto� elgratin

  unkompliziert und schnell zubereitbar
 hoher Conveniencegrad
  hochwertige Zutaten für den vollen 
Karto� el-Geschmack

3 kg Beutel 7,99 €/Beutel

87720
Deutsche Remoulade

  der perfekte Begleiter für kalte 
und warme Speisen

  unverwechselbarer Homemade-
Charakter

 vielfältig einsetzbar

5 kg Eimer 17,99 €/Eimer

57120
Tzatziki „Griechische Spezialität“
  ein leckerer Begleiter zu Salaten 
und Grillspezialitäten
 würzig und cremig
 erlesene Zutaten

3 kg Eimer 9,99 €/Eimer

78683
Gekochte Karto� elscheiben 

 einfache, zeitsparende Zubereitung
  vielfältige Einsatzmöglichkeiten für
kreative Gerichte 

 attraktive Homemade-Optik

3 kg Beutel 4,99 €/Beutel

78685
Garkarto� eln 30/50 mm
 gleichmäßig sortiert
 hoher Conveniencegrad
  hochwertige Speisekarto� eln 
für den besten Geschmack

  vakuumiert

3 kg Beutel 4,49 €/Beutel

GOLDSTEIG MOZZARELLA ohne Gentechnik überzeugt 
durch seinen angenehm milden Geschmack. Die milchig 
weiche Mozzarella Kugel wird durch dezente, süßliche 
Milcharomen geprägt und kann in verschiedenen 
Variationen zubereitet werden.

GOLDSTEIG Käsereien Bayerwald GmbH • Siechen 11, D-93413 Cham • Tel. 09971/844-0 • Fax 09971/844-1090 • E-Mail: info@goldsteig.de • www.goldsteig.bayern

Bayerns feiner Käse

www.goldsteig.bayern

Art.-Nr. 57787
GOLDSTEIG Mozzarella Kugel 
125 g je Beutel

-,99 € / Beutel

GOLDSTEIG MOZZARELLA SCHNITTFEST 
überzeugt durch seinen einzigartigen Geschmack, 
ist hervorragend zu schneiden und kann in den 
verschiedensten Variationen zubereitet werden.

Art.-Nr. 54799
GOLDSTEIG Mozzarella schnittfest, 
1 kg je Stück

6,49 € / Stück

GOLDSTEIG PIZZA & PASTA KÄSE ist mild aromatisch im 
Geschmack und hat ein besonders gutes Schmelzverhalten. 
Der geriebene Käse eignet sich hervorragend zum Gratinieren 
und Überbacken und ist ideal zu verwenden  für Pizza, Pasta, 
Aufläufe und überbackene Snacks. 

Art.-Nr. 288158 
GOLDSTEIG Pizza & Pasta Käse gerieben 
200 g je Beutel

1,49 € / Beutel

GOLDSTEIG MOZZARELLA ohne Gentechnik überzeugt 
durch seinen angenehm milden Geschmack. Die milchig 
weiche Mozzarella Kugel wird durch dezente, süßliche 
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Variationen zubereitet werden.

GOLDSTEIG Käsereien Bayerwald GmbH • Siechen 11, D-93413 Cham • Tel. 09971/844-0 • Fax 09971/844-1090 • E-Mail: info@goldsteig.de • www.goldsteig.bayern
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516203 
ROTONDO
SPARGEL
500 g Schale516200  

PANZEROTTI 
MASCARPONE-
BÄRLAUCH
500 g Schale

WWW.TRESSINI.DE

UNSERE PASTA - AUSSEN HUI,
INNEN HUIHUIHUUUUI !
Überzeugen Sie sich von unserer regional in Baden-Württemberg produzierten Pasta, 
nach italienischer Art. Top-Qualität für Gastroprofis - vielfaltig, genussreich, wie 
handgemacht. Tressini bietet Ihnen frische Pasta - so abwechslungsreich und bunt wie 
das Leben. In wenigen Minuten servierfertig!

GOLDSTEIG MOZZARELLA ohne Gentechnik überzeugt 
durch seinen angenehm milden Geschmack. Die milchig 
weiche Mozzarella Kugel wird durch dezente, süßliche 
Milcharomen geprägt und kann in verschiedenen 
Variationen zubereitet werden.

GOLDSTEIG Käsereien Bayerwald GmbH • Siechen 11, D-93413 Cham • Tel. 09971/844-0 • Fax 09971/844-1090 • E-Mail: info@goldsteig.de • www.goldsteig.bayern

Bayerns feiner Käse

www.goldsteig.bayern
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-,99 € / Beutel
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www.gourmet-kochmanufaktur.de

Kochen ist unsere 
Leidenschaft

Frühlings-Maultaschenspezialität mit saftiger Fleischfüllung 
und vielen Stückchen von weißem und grünen Spargel. 
Von Hand gerollt und gehackt, wie selbstgemacht.
31029 9,99 €/kg

Vegane Maultaschen gefüllt mit frischem 
Kartoff elteig und saftigem grünen und weißen 
Spargel im schwarzen Nudelteig – mit 
schwarzem Pfeff er abgeschmeckt. Von Hand 
gerollt und gehackt, wie selbstgemacht.
36003 9,99 €/kg

Vegane Maultaschen mit herzhafter Füllung 
aus frischem Kartoff elteig, Spinat und frischem 
Bärlauch in grünem Nudelteig. Von Hand 
gerollt und gehackt, wie selbstgemacht.
35589 8,99 €/kg

Mit saftig-würziger Füllung aus 
Schweinebrät, Hackfl eisch und frischem 
Bärlauch. Von Hand gerollt und gehackt, 
wie selbstgemacht.
31033 9,99 €/kg

SPARGEL
MAULTASCHEN 

SPARGEL
MAULTASCHEN 

BÄRLAUCH
MAULTASCHEN 

BÄRLAUCH
MAULTASCHEN

4,29
4,49
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BILDER!!!

xx,xx

€/xxx

2,39

€/Becher

3,99

€/Flasche

3,49

€/Pack

1,79

€/Becher

1,99

€/Eimer

2,29

€/Becher

FRISCHE- & MOLKEREIPRODUKTE

524284

Heumilch
Almbutter
200 g Pack

2,19
€/Pack

71090

Schlagsahne
30 % Fett, wärme- 
behandelt, 1 kg Pack

119583/119997

Flora Plant
31/15 % Fett,  
Alternative zu  
Schlagsahne auf 
pflanzlicher Basis,  
1 Liter Pack

54213

Sahnejoghurt
nach griechischer  
Art, 10 % Fett,  
1 kg Eimer

100887/100889/100891

Alpenzart
Mischstreichfett,  
ungesalzen/gesalzen/
mit Joghurt 
250 g Becher

42366

PHASE  
Professional
Butterflavour
900 ml Flasche

35250

Crème Fraîche
30 % Fett,
500 g Becher

516243

Mascarpone
Frischkäse aus Kuh-
milch, 80 % Fett i. Tr., 
250 g Becher

VEGAN

2,99

€/Pack

528304 – 528307/528310/528312/ 
528344/529257/529259 

BIO Joghurt
verschiedene Sorten
500 Glas

1,39 
€/Glas
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2,99

€/Box

6,99

€/Beutel

5,99

€/Becher

FRISCHE- & MOLKEREIPRODUKTE

94336/107949

Meerrettich/ 
Meerrettich mit 
Apfelstücken
naturscharf,  
frisch gerieben,  
50/60 g Glas

1,49
€/Glas

111332

Ricotta
40 % Fett i. Tr., 
1,5 kg Becher

524614

Frische 
Bunte Eier
Gr. M, 10er Box

63755

Nudelsalat
mit Lyoner, Karotten, 
Erbsen, Gurken und 
Paprika in milder 
Salatcreme, 
1,5 kg Schale

63830

Rohkostsalat
aus geschnittenem  
Weißkraut, Karotten-  
und Paprikastreifen,
1,5 kg Schale

96948

Bratkartoffeln
mit Speck und  
Zwiebeln, bratfertig, 
3 kg Beutel

62815

Frische 
Eierspätzle
pfannenfertig, 
2,5 kg Beutel

4,99

€/Schale

7,99

€/Schale

5,49

€/Beutel

3,99

€/Beutel

139432

Dinkel-Spätzle
mit Eiern aus 
Bodenhaltung, 
500 g Beutel

1,69

€/Beutel

79188

Kloßteig
aus 50 % rohen und  
50 % gekochten  
Kartoffeln, ohne Ge-
schmacksverstärker, 
2,5 kg Beutel
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TIEFKÜHL

3,99

€/Beutel

3,99

€/Beutel

3,99

€/Beutel

3,99

€/Beutel

12,99

€/Pack

19,99

€/Karton

21,99

€/Pack

21,99

€/Karton

519102

TK Cremissimo
Erdbeer Joghurt
löffelzart mit 40 % Fruchtanteil,  
mit Joghurt, durchzogen mit  
fruchtiger Erdbeersauce,  
900 ml Dose

2,99
€/Dose

67777

TK Erdbeer- 
Käse-Sahne- 
Törtchen
auf knusprigem  
Mürbeteigboden,  
12 x 70 g Portionen  
im 900 g Pack

42538

TK Rustico Pasta
Bärlauch
Teigtaschen mit einer 
Füllung aus Bärlauch 
und Champignons,
3 kg Karton

69555

TK Rustico Porcini
Steinpilze
Teigtaschen mit einer 
Füllung aus Stein- 
pilzen und Ricotta,
3 kg Karton

107346

TK Mango 
Joghurt-Crunch Torte
Ein Traum aus 
erfrischendem 
Joghurt und sanfter 
Mango, Ø 28 cm,
2600 g Pack

73415

TK Profi-Kräuter
Bärlauch
fein geschnitten, 
500 g Beutel

41491

TK Johannis- 
beeren rot
2,5 kg Beutel

131194

TK Blumenkohl-
röschen
paniert, vorfrittiert,  
1 kg Beutel

68104

TK Pariser  
Karotten 18/22
2,5 kg Beutel



Folge uns auf
@panfoodservice

Mit Eischnee fluffig leicht und flaumig 
aufgeschlagen, fertig gebacken, tiefgefroren.
» Rustikal gezupft, handwerkliche Optik
» Ohne Rosinen
» Optimale Telleroptik bei 

geringerem Wareneinsatz
Art. Nr.  104090 
2 kg Beutel

Apfelküchl

» Mit frischen Äpfeln zubereitet
» Aus feinem Backteig
» Knusprige Panade
Art. Nr.  97856 
1 kg Beutel

Kaiserschmarrn Souffliert

6-fach sortiert, fertig gebacken

» Würstel, Speck, Spinat, Paprika, Olive, Rosmarin 
» Ideal zum Aperitif für Catering und Buffet

Art. Nr.  58510 
1 kg Beutel

Mini Mix alpin mediterran

6,99 €

9,99 €

Pan Tiefkühlprodukte GmbH - B. Franklin Straße 1A - 39055 Leifers (BZ), Italy - www.pan.it 

Ein typisches Südtiroler Dessert, 
fertig gebacken, tiefgefroren.

5,49 €

TIEFKÜHL

27,99

€/kg

10,99

€/kg

32,99

€/Karton

7,99

€/Beutel

12,99

€/Beutel

39,99

€/Karton

64704

TK Hetax-Käse
paniert, 45 % Fett i.  
Tr., 24 x 75 g Stück  
im Karton

106471

TK Lachs- 
forellenfilet 
mit Haut, Stückgew. 
ca. 170 – 230 g,  
1 kg Beutel

52586

TK Regenbogen- 
forellen
ausgenommen,  
280 – 300 g Stück,  
küchenfertig, 
5 kg Karton

86763

TK Mandel-Bällchen
Kartoffelkroketten mit  
gerösteten Mandel- 
splittern, vorgebacken, 
Stückgewicht ca. 21 g, 
1,5 kg Beutel

52177

TK Lammkrone
Medaillons
mit Stiel
Neuseeland

52574

TK Lamm- 
hüftsteak
Neuseeland
4 x ca. 150 g Stück  
im Pack
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7305/6813

Spargel weiß/grün
Deutschland, Bund

1,69

35897

RR Rivaner  
& Riesling trocken
lebendige und animierende Art,  
blumige Geschmacksnuancen in  
Verbindung mit eleganten Frucht- 
aromen, feinfruchtiger, belebender  
Duft, elegante Leichtigkeit, feine  
Mineralität, 0,75 Liter Flasche

€/kg

14337

Speisekartoffeln
Drillinge
festkochend
Deutschland,  
10 kg Kiste

9,99

4,49

€/Stück

€/Set

526202/526206/526211/ 
526214/526219/526227

Schüssel Natur Design
verschiedene Farben 
Biopolymer,  
Ø 26 cm, Höhe 11 cm,  
Volumen 2.5 Liter

526221/526222/526223/ 
526236/526237/526238

Salatbesteck  
Natur Design
verschiedene Farben 
Biopolymer,  
2-teilig, Länge 30 cm

513325

Thermosauciere 
– �mit Klappdeckel
– �aus Edelstahl  

doppelwandig
– �Deckel Kunststoff  

verchromt
– �Fassungsvermögen  

0,5 Liter

zum aktuellen Tagespreis €/kg

517059

Pinot Grigio  
Friuli Grave 
DOC
Italien, trocken,  
gut ausgewogen  
und geschmeidig,  
0,75 Liter Flasche

2,99
€/Flasche

3,49 
€/Flasche

14,99
€/Stück

14,99
€/Stück

516700 – 516702
Nature Collection
BBQ Platte
verschiedene Sorten
ca. 33 x 16,5 cm,  
spülmaschinen- und
mikrowellenfest

SpargelSpargel
endlich wieder Zeit für
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17134

Frische
Kalbsoberschale
ohne Deckel,  
ca. 3,5 kg Stück, 
vac.

36463

Frische
Truthahnschnitzel
mager, eiweißreich

96288

Spargel
Cremesuppe
o.d.Z., o.d.A.,
700 g Dose

88459
iska
Spargel-
stangen
weiß, geschält,
720 ml Glas

85348

TK Stangen- 
spargel weiß
Ø 16 – 22 mm,  
blanchiert,  
1 kg Beutel

124691

TK Kabeljaufilet
Portionen
160 – 180 g Stück,
1 kg Beutel

67145

Sauce  
Hollandaise
in der Frischebox
o.d.Z., 10 x 1 Liter
Pack in der Box

31865/512929

Fettucine 
all uovo/Spinat 
500 g Pack

12,99

44,– 2,99

7,99 8,79

16,49 19,99

5,99 9,99

2,49

€/Dose

€/Box €/Glas

€/kg €/kg

€/kg €/kg

€/Beutel €/Beutel

€/Pack

35789

Frische Schweine- 
schnitzel
aus der Oberschale

117301

Frische 
Kalbslachse
2 Rippen,  
ca. 1,7 kg Stück, vac.

19634

Frische 
Kalbskugel
ca. 3 kg Stück,  vac.

59669

TK Lachsfilet
Trim D, mit Haut,  
ca. 1,1 kg/Seite,  
Norwegen

10,49
€/kg

13,99
€/kg

THEKE THEKE

VEGETARISCH

VEGETARISCH

10 Liter
Ergibt



NÄHRMITTEL & KONSERVEN

VIELFALTKULINARISCHE

UND Genuss!

www.schamel.de
Älteste Meerrettich- 

marke der Welt –  
seit 1846

Gelebte 
Familientradition 
in 6. Generation
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Deutschlands
Meistgekaufte* 

Meerrettichmarke

UNSERE #POWERROOTS
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60723

1,49 €
135 g Glas

58711

1,39 €
145 g Glas

40173

10,99 €
2 kg Eimer

42404

12,99 €
2 kg Eimer

61176

Fisch Sauce
o.d.Z., instant,  
ergibt 5,5 Liter, 
1 kg Dose

41511

Buttersauce 
Hollandaise
vegetarisch, 
ergibt 3 Liter,
Gourmet Qualität,  
o.d.Z., 500 g Dose

524255

BIO Reis- 
mischung  
mit Wildreis
Langkornreis  
natur, roter Reis  
und Wildreis,  
500 g Beutel

524228

BIO Couscous
aus Hartweizen 
aus kontrolliert 
biologischem  
Anbau,  
500 g Beutel

xx,xx

€/Dose

xx,xx

€/Dose

5,49

€/Glas

2,49

€/Beutel

2,29

€/Beutel

3,49

€/Pack

79930

Semmel- 
Würfel
Knödelbrot
750 g Pack

527337

BIO Kräuter- &
Blütensalz
mit Lichtwurzel
125 g Glas



NÄHRMITTEL & KONSERVEN

Konfi türe Extra
3 kg Eimer 
40289  Aprikose
40291  Erdbeer
40293  Himbeer
40294  Sauerkirsch
40664  Pfl aumenmus
50975  Schwarze 

Johannisbeer

10,49
 €/Eimer

Vielfalt in „Extra“-Qualität. 
Erlesene Konfitüre mit 45 % Fruchtanteil 

aus hochwertigen Rohwaren. 
Die Fruchteinwaage ist gegenüber den 

 gesetzlich vorgeschriebenen Werten 
für „Extra“ erhöht. Frischer, fruchtiger 

Frühstücks genuss  für jeden Geschmack.

11506/11507/
11508
Schmid‘s No1
Bandnudeln
verschiedene  
Ausformungen
500 g Pack

76841

Schoko Zebra 
Röllchen
400 g Pack

114516

Dessertsoße
Schokolade
servierfertig,
765 ml Flasche

1,99

€/Pack

2,79

€/Pack

9,99

€/Pack

2,99

€/Pack

7,99

€/Flasche

524829

Weizenmehl
Type 405
2,5 kg Pack

132000/132003

Wiener Boden
hell/dunkel
3 Schichten,  
400 g Pack

48067

Rapsöl
10 Liter  
Kanister

14,99

€/Kanister



Ein wahrer Augenschmaus.

Oft ist das Frühstück die einzige Mahlzeit, die Ihre Gäste in 
Ihrem Haus einnehmen. Daher ist es schon früh am Morgen 
wichtig, sich professionell und kompetent zu präsentieren. 
Mit den Platzierungshilfen von Darbo gesellt sich zum ku-
linarischen auch ein optischer Genuss. Und diese sind nicht 
nur formschön, sondern überzeugen auch durch ein hohes 

Maß an Funktionalität.

www.darbo.com

94363
Fruchtaufstrich

Marille (Aprikose)
2 kg Eimer

7,49 €/Eimer

94366
Fruchtaufstrich

Erdbeere
2 kg Eimer

8,49 €/Eimer

94367
Fruchtaufstrich

Himbeere
2 kg Eimer

10,99 €/Eimer

94369
Fruchtaufstrich

Weichsel (Sauerkirsche)
2 kg Eimer

8,49 €/Eimer

94372
Fruchtaufstrich
Schwarzkirsche

2 kg Eimer
10,99 €/Eimer

94371
Fruchtaufstrich

Heidelbeere
2 kg Eimer

11,99 €/Eimer

119951 
Milde Peperoni 
370 ml Glas

1,99 €

41829 
Rote Bete Salat  
mit Rotweinessig
370 ml Glas

1,49 €

280549 
KNAX Gewürzgurken  
knackig-würzig 
2.650 ml Dose

5,49 €

85267
Cornichons 
370 ml Glas

1,69 €

98467
Paprika-Tomatenmark 
100 g Tube

1,59 €

74311
Wurstsalat Gurken  
370 ml Glas

1,89 €



97923

Tomato 
Ketchup
430 ml Flasche

1,99

€/Flasche

27798

Senfsauce 
Honig-Dill
200 ml Glas

11245/18170

Tessiner 
Senfsauce 
Rote Feige/Feige
süßlich-scharf, 
200 ml Glas

70398/106097 

Snacksaucen
Salat-Mayonnaise/
Joghurt Knoblauch
875 ml Tube

104268

Crema mit  
Aceto Balsamico 
di Modena IGP
Balsamico-Glace mit 
fruchtigem Aroma, 
500 ml Flasche

3,99

€/Glas

4,99

€/Glas

3,49

€/Tube

3,99

€/Flasche

NÄHRMITTEL & KONSERVEN

65158 17,99 €
65160 17,99 €
76949 17,99 €

118408 22,99 €

526753/526754
RIO MARE
Thunfisch-Filets
in Sonnenblumenöl/
Naturale - ohne Öl
2 x 160 g Dose 
im Pack

4,49

€/Pack



DI L E NAR D O
WEINE MIT CHARAKTER

Das Weingut di Lenardo liegt direkt im berühmten 
Friuli DOC Gebiet. Das kleine Familienweingut bewirtschaftet 
insgesamt 64 Hektar und besitzt historische Wurzeln, die  
bis in das Jahr 1800 zurückreichen. 1998 übernahm Massimo 
die gesamten Geschicke des Weinguts und betreibt seit  
2009 die komplette Ernte und Produktion mit Solarstrom.  
Seine Weine besitzen einen natürlichen und einprägsamen 
Frucht-Säure-Charakter, für den er bewusst auf die 
Holzfassreifung verzichtet. Die Zeit auf der Maische wird  
bis kurz vor der Füllung ausgereizt und verleiht den Weinen 
dadurch ein umwerfendes Farb- und Geschmacksbild.  
Probieren Sie es aus! 

24268

9306

9308

25738

5,49€_
5,29€_

5,49€_

5,49€_
MASSIMO

DI LENARDO

2023_Master_A5.indd   22023_Master_A5.indd   2 19.04.23   17:0019.04.23   17:00



“Aragosta”
Vermentino di Sardegna DOC
Stillwein
0,750 l

Code 515256

Z 5,49

100% Vermentino-Trauben. 
Trockener, frischer, fruchtiger und leichter Weisswein 
aus Sardinien. Er eignet sich sehr gut als Aperitiv, 
zu Fischgerichten und besonders zu Krustentieren. 
Trinktemperatur : 8-10 °C.

Jeder bei unserer Genossenschaft Santa Maria La Palma 
erhältliche Wein wird von uns hergestellt, von der Rebe bis 
zur Abfüllung. Alle Trauben stammen aus unseren Wein-
gärten.
In den Weinbergen von Santa Maria La Palma kultivieren 
wir hauptsächlich Rebsorten sardischer Tradition. Die be-
rühmteste weisse sardische Traubensorte ist ohne Zwei-
fel die Vermentino-Traube, aus welcher der gleichnamige 
Weisswein “Vermentino di Sardegna DOC” hergestellt wird. 
Gerne stellen wir Ihnen unseren Vermentino “Aragosta” 
vor, der Sie mit seinen jungen, frischen und harmonischen 
Noten überraschen wird.

WEINE AUS SARDINIEN

“Aragosta”
Schaumwein Brut
Charmat-Methode
0,750 l

Z 6,49
Code 515239

Z 6,49

“Aragosta”
Schaumwein Brut  Rosè 
Charmat-Methode 
0,750 l

Code 524971

Ein frischer, leichter und 
eleganter Schaumwein  aus 
Sardinien mit langanhal-
tendem Abgang und feiner 
Perlage.  Ideal als Aperitiv, 
er passt jedoch hervorra-
gend auch zu Fischgerich-
ten und Krustentieren.
Trinktemperatur :  6-8 °C.

Dieser Schaumwein Rosé 
Brut aus Sardinien ist ein 
frischer, leichter Schaum-
wein mit feiner Perlage.  
Ein ausgezeichneter Ape-
ritiv-Wein, passt jedoch 
hervorragend auch zu 
Fischgerichten und leich-
ten Gängen.
Trinktemperatur: 6-8° C.

www.fellbacher-weine.de

DIE SCHÄTZE
VOM KAPPELBERG

Trollinger ›Schiefer‹
trocken  

Erfrischend und typischer 
Trollinger

Trollinger Rosé ›Schiefer‹
trocken

Ein sommerlicher Rosé, 
welcher für gute Laune sorgt

Riesling ›Schiefer‹
trocken  

Rassiger und spritziger
Riesling

FEDERLE
weiß fruchtig

Leichter Weißwein mit
einem Hauch Exotik

FEDERLE
rosé fruchtig

Frische Fruchtaromen mit 
charmanter Restsüße

NIXLE entalkoholisierter 
Perlwein weiß 

Alkoholfreier, spritziger 
Secco mit toller Aromen-
vielfalt

Nur

9,5 %
Alkohol

18648 12369 18647 527680 527681 529831

3,79 € 3,79 € 3,79 € 3,89 € 3,79 € 3,99 €



WEIN

6,99

€/Flasche

6,99

€/Flasche

4,49

€/Flasche

7,29

€/Flasche

5,99

€/Flasche

7,49

€/Flasche

HHaalllloo  FFrrüühhlliinngg!!
Gutswein
Weissburgunder
trocken
Duftig-elegant mit 
Aromen von Apfel und 
Birne, Anklänge von 
Honigmelone und 
Zitrusfrüchten

5,99
€ / Flasche - Art. 20898

Gutswein
Müller-Thurgau
trocken
Frisch und lebendig, 
mit einem Hauch von 
Melisse und grünem 
Apfel. Wunderbar 
zu Spargel oder Fisch. 

5,79
€ / Flasche - Art. 19146

Gutswein
Grauburgunder
trocken
Klassischer Bodensee-
Grauburgunder!
Frische fruchtige 
Aromen von
Birne und Apfel.

6,29
€ / Flasche - Art. 518159

527380/527381
Good Vibes Good Wines
Rose trocken/ 
Weißburgunder  
trocken
Deutschland, vegan,
0,75 Liter Flasche

6676

Winterbacher 
Riesling trocken
reife Birne und  
gelber Pfirsich sowie 
etwas Honigmelone 
und Zitrusfrucht,  
0,75 Liter Flasche

24195/6328

Riesling „Alte Reben“/  
Cuvee Noir 
trocken QbA
mineralisch  
und frisch,  
0,75 Liter Flasche

5495/19427
Verrenberger 
Lindelberg
Grauburgunder  
Kabinett/Riesling
trocken
fruchtig, frisch, 
0,75 Liter Flasche

15866
Dr. Bürklin-Wolf
Weissburgunder
trocken QbA
Pfalz, Aromen  
von Aprikosen,  
Mirabellen und  
Mandeln,
0,75 Liter Flasche

118760/119314
Fräulein Mosel/ 
Herr Mosel
Riesling
saftig, gehaltvoll, 
betonte Süße,  
animierend,  
0,75 Liter Flasche
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WEIN

33818

Grüner Veltliner
Österreich, Zitrus- 
duft mit Noten von  
Stachelbeeren, Litschi, 
Kräutern, würzig,  
vielschichtig, lebhaft  
und ausbalanciert, mit 
feinem Säuregerüst,
0,75 Liter Flasche

3,29

€/Flasche

4,99

€/Flasche

3,79

€/Flasche

5,49

€/Flasche

2,99

€/Flasche

4,49

€/Flasche

4,49

€/Flasche

19347/19369

Dourthe N°1
Rouge/Blanc AOC
Frankreich, 
rund, harmonisch,  
komplex, 12 Monate  
in Eichenfässern gereift/ 
fruchtig, frisch und  
ausgewogen,  
0,75 Liter Flasche

5,49
€/Flasche

Ideal für die   

   Frühlingszeit

6,99

€/Flasche

517251

Colección  
Comenge
Verdejo Rueda
Blanco DO
Spanien,  
intensiver Duft,  
weiße Frucht, Dill, 
Fenchel und Gras,
0,75 Liter Flasche

34439/14803
Haberschlachter
Heuchelberg
Trollinger  
mit Lemberger 
QbA trocken/
halbtrocken
1 Liter Flasche

19233/525958

Weisser  
Burgunder 
trocken QbA/

Chardonnay  
kraftvoll-elegantes  
Fruchtspiel,  
0,75 Liter Flasche

35490/35492/35495

Chiaretto  
Bardolino/  
Bardolino/  
Bianco  
di Custoza 
Italien,  
0,75 Liter Flasche

10994/33099
THE PAVILLION
Boschendal
Shiraz Cabernet
Rosé/Sauvignon
Südafrika, reife,
rote Früchte,
0,75 Liter Flasche

516064

Terre Avare
Primitivo Puglia
Italien, fleischig,  
weiche attraktive 
Frucht von dunklen 
Beeren, etwas Vanille 
und Schokolade,  
0,75 Liter Flasche

18000/32013

Vinho Verde
Rosado/Branco 
DOC
Portugal, spritzig,  
jung, leicht und  
fruchtig, 
0,75 Liter Flasche



DEUTSCHLANDS ÄLTESTE SEKTKELLEREI ê GEGRÜNDET 1826 VON GEORG CHRISTIAN VON KESSLER

KESSLER PRESTIGE-SEKT. 
ALS RIESLING ODER ALS ROSÉ. 
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Entdecken Sie den Prestige-Sekt aus Deutschlands ältester Sekt- 
kellerei: KESSLER JÄGERGRÜN RIESLING oder KESSLER HOCHGE-
WÄCHS ROSÉ PINOT NOIR. Beide sorgfältig hergestellt nach der 

traditionellen KESSLER-Methode.                *Preis je Flasche/Sorte im 6er Karton.  Solange Vorrat reicht.
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SEKT & SPIRITUOSEN

110784

Barceló
Ron Imperial
Dominikanische
Republik, Rum,  
38 % Vol., mit  
Toffee- und Frucht-
Aromen von  
Birnen und Äpfeln, 
0,7 Liter Flasche

22909
Alte Zeit  
Orange-
Brandy
35 % Vol.,   
intensiv-fruchtige  
Orangenaromen,   
nachhallend 
im Abgang,  
0,7 Liter Flasche

19455

Glenmorangie
The Original
10 Jahre
Highland Single Malt 
Scotch Whisky,
43 % Vol., harmonisch, 
frisch mit zart- 
blumiger Süße,  
0,7 Liter Flasche

5,99

€/Flasche

49,99

€/Flasche

7,99

€/Flasche

19,99

€/Flasche

44,99

€/Flasche

24,99

€/Flasche

517938

Ice Impérial Rosé
Champagner, wurde
speziell für den Genuss
auf Eis kreiert, mit
einem Hauch von Süße,
0,75 Liter Flasche

523881/523882
Cava Organico
BIO Vilarnau/
Vilarnau 
Rosé Delicat
Brut Reserva
Spanien, 
0,75 Liter Flasche

36387/24252

PriSecco
Rotfruchtig/
Frühlingsduft
0,75 Liter Flasche

alkoholfrei

3,99

4,29

3,99

3,99

1,29

1,49

2,99

4,29

4,59
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KESSLER PRESTIGE-SEKT. 
ALS RIESLING ODER ALS ROSÉ. 
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Entdecken Sie den Prestige-Sekt aus Deutschlands ältester Sekt- 
kellerei: KESSLER JÄGERGRÜN RIESLING oder KESSLER HOCHGE-
WÄCHS ROSÉ PINOT NOIR. Beide sorgfältig hergestellt nach der 

traditionellen KESSLER-Methode.                *Preis je Flasche/Sorte im 6er Karton.  Solange Vorrat reicht.
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529205

Los Muertos
Cristalino
Mexico, Tequila,  
35 % Vol., traditionell 
destilliert und in  
Barriquefässer  
ausgebaut, komplex 
und aromatisch,  
0,5 Liter Flasche

526724

Boar Gin
London Dry Gin,  
43 % Vol., mit  
19 Botanicals  
wie Trüffel, 
Thymian, Lavendel 
und Zitrusnoten,
0,5 Liter Flasche

11,99

€/Flasche

9,99

€/Flasche

39,99

€/Flasche

22,99

€/Flasche

4,49

€/Flasche

13,99

€/Flasche

529212 – 529216/ 
529219/529220

Likör
verschiedene  
Sorten
0,7 Liter Flasche

10417

Eierlikör
mit Kirschwasser
18 % Vol.,  
0,35 Liter Flasche

527940

Hirschkuss 
38 % Vol., Kräuterlikör 
aus 40 verschiedenen 
Kräutern und Wurzeln,
0,7 Liter Flasche

508760/508761
Alte Mühle
Hausschnaps
Marille/Birne
34 % Vol.,
1 Liter Flasche
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GETRÄNKE & KAFFEE

2,29

€/Kiste

13,99

€/Kiste

–,59
€/Flasche

12,99

€/Kiste

1,09

€/Pack

1,99

€/Flasche

2,19
€/Flasche

12,99

€/Kiste

19061/8986/519855

steinie2

Original/Naturradler/
Cola-Weizen
20 x 0,33 Liter  
Flasche in der Kiste

6,99
€/Kiste

18834

Uralb Spezial
20 x 0,5 Liter 
Flasche  
in der Kiste

31395

Hefe Weißbier
naturtrübes  
Weizenbier,  
sanfte Bananen- 
note, 20 x  
0,5 Liter Flasche 
in der Kiste

34812

Fruchtsaft 
Orange
100 % Fruchtsaft,
1 Liter Flasche

34815

Fruchtsaft 
Multivitamin
100 % Fruchtsaft,
1 Liter Flasche

179101

100%
Zitronensaft 
aus Zitronensaft-
konzentrat
1 Liter Pack

529731/529732

Saurer Sprudel
spritzig/medium
12 x 0,7 Liter
Flasche 
in der Kiste

508166

Thomas Henry
Tonic Water
England, 24 x  
0,2 Liter Flasche  
in der Kiste18809/18811/20665/

528421/528422

Bionade
verschiedene Sorten
0,33 Liter Flasche

NEU!
IM SORTIMENT

Die Bierspezialität für echte Kenner, 

    Genießer und für alle genialen Köpfe!



27

GETRÄNKE & KAFFEE

268097/279844

Sirup 
Holunderblüte/
schwarze  
Johannisbeere
1 Liter Flasche

3,49

€/Kiste

9,99

€/Kiste

–,85
€/Flasche

7,99

€/Flasche

14,99

€/Pack

4,99

€/Pack

507259/507260

ViO BiO LiMO
Orange/ 
Zitrone-Limette
0,5 Liter Flasche

520581

Naturpark 
Quelle
Orange
12 x 0,5 Liter
PET-Flasche
in der Kiste

521129

Paulaner  
Spezi
20 x 0,5 Liter
Flasche in  
der Kiste

17988
Gastro  
Gourmet
Schümli
Röstkaffee,
ganze Bohnen,
1 kg Pack 517721/529299/32546/ 

25510/507816

Kaffee
verschiedene Sorten
250 g Pack

526526/526532/526536/
526556/526561

Earl Grey/ 
English Breakfast/
Green Tea/ 
Super Berries/ 
White Tea
loser Tee, 100 g Dose

5,99 
€/Dose

    In der hochwertigen 

Metalldose mit Retro-Charme

1,49

€/Dose

1,79

€/Beutel

272078

Suchard  
Express 
Kakao 
Getränkepulver 
400 g Beutel

68719

Zitronentee- 
Getränk
400 g Dose
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117737/117738/178798

Crunchips
Paprika/Jalapeno/
Wasabi 
110 g Pack

528382
Trolli 
Bizzl Mix
1000 g Dose

6074

Süßer Speck
250 g Beutel

3098
Trolli
All in One
1000 g Beutel

529327
Giga Barbecue
Marshmallows
400 g Beutel

SÜSSWAREN & KNABBEREIEN

5,49

€/Dose

3,99

€/Dose

2,49

€/Beutel

1,19
€/Pack

1,29

€/Beutel

5,49

€/Beutel

529172 – 529175
Ritter Sport
Coffee Duo/Fruity Duo/
Crunchy Duo/ 
sweet‘n salty Duo
218 g Tafel

2,29
€/Tafel

11393
Trolli 
Saure 
Glühwürmchen
150 Stück  
in der Dose

NEU!
IM SORTIMENT
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232190

Goldhase
Du bist Gold wert
270 g Stück

279989

Schoko-Hohl-Eier
250 g Dose

6,79

€/Stück

4,29 €/Dose

für das Osternest
Lindt Blumen & Glamour Edition

131913 

Deko Henne
verschiedene  
Muster
Vollmilch,
35 g Stück 1,19

€/Stück 3,49€
€/Pack

1,29

94429
Fairtrade
Sitzhase 
Vollmilchschokolade,  
150 g Stück 

232187

Goldhasen
Du bist Gold wert
Vollmilch-Schokolade,  
2 Goldhasen  
im 100 g Pack

3,29

€/Pack

4,79

€/Pack

232188

Goldhasen
Du bist Gold wert
Vollmilch-Schokolade,  
1 Goldhase 100 g ,
1 Mini-Goldhase 10 g  
und  10 Schoko-Eier  
im 163 g Pack

232193

Goldhasen
Du bist Gold wert
153 g Tasche

4,19
€/Pack

20254/31599
kinder
Harry Hase
160 g/55 g Stück

1,09

€/55 g Stück

2,69

€/160 g Stück

518733/518734/518735/518757

Schmunzelhase 
Alpenmilch/ 
Knusper/Nuss/Daim
45 g Stück

–,99
€/Stück

95307
Ferrero
Grand Rocher
2 Ferrero Rocher im
Inneren, 125 g Pack
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NON-FOOD

281443

Bodenreinigungssytem
aus Mopphalter Magnet  
Profi 40 cm, Teleskopstiel 
bis 170 cm 
ausziehbar, Micro-
fasermopp weiß und 
Leichtläufermopp 
blau-weiß

281439

Gläserpoliertuch
Microfaser,  
42 x 58 cm,  
3 Stück im Pack

130996
Copper+ 
Spül-und  
Reinigungstuch
32 x 32 cm, grau

528912 – 528915

Vase Belize
pink/light green/ 
apricot/clear
Ø 6 cm,  
Höhe ca. 11,5 cm

114002

Seifenstahl- 
wollekissen
10 x 6 x 2 cm, 
10 Stück im Pack

519333/519336/519337/ 
519338/524897/524898/ 
524899/528430

Tisch-Set Kimara
verschiedene Farben
PU-Leder, weiß,  
45 x 30 x 0,2 cm	

18,99

€/Stück

11,99

€/Pack

2,99

€/Stück

3,99

€/Stück

3,99

€/Pack

1,19
€/Stück

528906/528908/528909/528911

Glaslaterne Funky Star
grey/pink/light green/apricot 
mit Eisengriff, Ø 16,5 cm, 
Höhe ca. 32 cm

8,99
€/Stück

281437

Bodenwisch- 
bezug
40 cm, weiß,  
5 Stück im Pack

281440

Bodenwisch- 
bezug
blau/weiß,  
40 x 16 cm,  
5 Stück im Pack

8,99

€/Pack

8,99

€/Pack

Hohe Reinigunsgleistung

Ideal bei 

    Staub und Schmutz
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NON-FOOD

519696

Jumbo Papier 
Trinkhalme
Streifen
Ø 0,8 cm,  
Länge 25 cm, 
150 Stück im Beutel

516478

Tortencontainer
Kunststoff,  
dunkelgrau,  
38 x 33 x 17cm

516952

Auskühlgitter
eckig
verchromtes Metall,  
32 x 45 cm

528463

Plätzchenblech
mit Griffleiste 4 cm, 
35 x 32 cm

524089

Papier  
Flexhalme
bunt, gemischt,  
Ø 0,5 cm,  
Länge 22 cm, 
250 Stück im Beutel

519585
basic baking
Backblech
mit Transporthaube
41,8 x 28,7 x 4 cm

525806
Easy Baking
Backblech
verstellbar,  
antihaftbeschichtet, 
36 x 33 cm

4,59

€/Beutel

5,99

€/Beutel

6,99

€/Stück

6,99

€/Stück

11,99

€/Stück

6,99

€/Stück

14,99

€/Stück

529832

Backform 3D
Lamm
aus Carbonstahl,  
antihaftbeschichtet,  
26,5 x 16,5 cm,  
für ca. 900 ml Teig

5,99
€/Stück

519697

Jumbo Papier 
Trinkhalme
natur braun, Ø 0,8 cm,  
Länge 25 cm, 
150 Stück im Beutel

4,59

€/Beutel
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OMEGA SORG GmbH 
Margarete-Steiff-Str. 2, 73457 Essingen 
Tel. 0 73 61/94 70-1000, Fax 0 73 61/94 70-1006

Niederlassung Stuttgart 
Kesselstraße 13, 70327 Stuttgart-Wangen 
Tel. 07 11/40 10-3000, Fax 07 11/40 10-3006 

Öffnungszeiten Essingen 
Montag – Freitag	 7:00 – 19:00 Uhr 
Samstag	 7:00 – 13:00 Uhr

Öffnungszeiten Stuttgart-Wangen 
Montag – Freitag	 6:30 – 19:00 Uhr 
Samstag	 6:30 – 14:00 Uhr 

P Premiumadress
Report
Dialogpost

529745

Backformen-Set 
3-tlg., aus Karbonstahl mit  
hochwertiger Antihaftbeschichtung,  
temperaturbeständig bis 230°C, 
bestehend aus:  
- �Springform Ø 20 cm, Höhe 8 cm
- �Kastenform B/H/T ca. 25 x 11 x 7 cm
- �Gugelhupf Ø 18 cm, Höhe 9 cm

UNSER HIGHLIGHT

follow us on omegasorgofficial

10,99

€/Set


